

ЗАТВЕРДЖУЮ
 Директор коледжу електрифікації
 Дніпровського державного
 аграрно-економічного університету
 М.П.Цоколенко
 20/7р.



**План заходів
 по проведенню профорієнтаційної роботи
 в 2017-2018 навчальному році**

№ з/п	Найменування заходів	Термін виконання	Відповідальний виконавець
1	Складання плану профорієнтаційної роботи КЕДДАЕУ на 2017-2018 н.р.	серпень	Відповідальний за профорієнтаційну роботу, голови циклових комісій, зав. відділеннями, приймальна комісія
2	Закріплення за викладачами циклових комісій шкіл м. Дніпропетровська, районів Дніпропетровської та інших областей	вересень	Приймальна комісія, голови циклових комісій
3	Поновлення бази даних закріплених шкіл	Вересень, жовтень	Голови циклових комісій
4	Проведення роботи в школах районів з використанням Інтернету, соціальних мереж	протягом року	Голови циклових комісій
5	Закріплення за викладачами циклових комісій училищ м. Дніпропетровська	листопад	Приймальна комісія, голови циклових комісій
6	Поновлення бази даних закріплених шкіл	листопад	Голови циклових комісій
7	Розподіл заходів з профорієнтаційної роботи між цикловими комісіями	жовтень	Голови циклових комісій
8	Проведення Днів відкритих дверей КЕДДАЕУ	За графіком	Приймальна комісія, голови

			циклових комісій, зав. відділеннями
9	Проведення безкоштовних консультацій з української мови і літератури, математики з метою підготовки до вступних іспитів	У Дні відкритих дверей	Голови циклових комісій
10	Проведення пробних іспитів з української мови і літератури, математики з метою підготовки до вступних іспитів	У Дні відкритих дверей	Голови циклових комісій
11	Проведення попередніх фахових випробувань для випускників училищ	04.2018	Голова циклової комісії професійно-практичної підготовки
12	Підведення підсумків профорієнтаційної роботи в циклових комісіях КЕДДАЕУ	Травень, червень	Голови циклових комісій
13	Підведення підсумків профорієнтаційної роботи в КЕДДАЕУ на педраді	Серпень	Педрада, голови циклових комісій, Приймальна комісія
14	Консультаційна, організаційна і документальна підтримка переведення (поновлення) студентів з інших ВНЗ	Протягом року	Приймальна комісія, голови циклових комісій, зав. відділеннями
15	Проведення для викладачів регулярних навчальних занять, роз'яснень, консультацій щодо умов вступу до коледжу та особливостей роботи з абітурієнтами	Протягом року	Приймальна комісія
16	Формування складу приймальної комісії співробітниками з високими кадровими характеристиками	Грудень	Адмінрада, голови циклових комісій, зав. відділеннями
17	Організація ефективної взаємодії циклових комісій, відділень з приймальною комісією	Протягом року	Голови циклових комісій, зав. відділеннями, приймальна комісія
18	Виготовлення профорієнтаційної рекламної продукції	Лютий-червень	Відповідальний за профорієнтаційну роботу, голови циклових комісій,

			зав. відділеннями, приймальна комісія
19	Розповсюдження профорієнтаційної рекламної продукції в навчальних закладах м. Дніпро, районів Дніпропетровської та інших областей	Лютий-червень	Відповідальний за профорієнтаційну роботу, голови циклових комісій, зав. відділеннями, приймальна комісія, викладачі і співробітники коледжу
20	Оформлення інформаційного стенду приймальної комісії	Січень-березень	секретар приймальної комісії КЕДДАЕУ Солдатова О.І.
21	Оновлення інформації для абітурієнтів на веб-сайті	постійно	адміністратор Єдиної державної електронної бази з питань освіти КЕДДАЕУ Грічаненко В.А.,
22	Використання найбільш відомих соціальних мереж для встановлення комунікацій з абітурієнтами, розповсюдження актуальної інформації щодо вступу та навчання в університеті	постійно	адміністратор Єдиної державної електронної бази з питань освіти КЕДДАЕУ Грічаненко В.А., Приймальна комісія
23	Участь у профорієнтаційних заходах міста і області	постійно	Приймальна комісія, заст. директора з НВР, відповідальний за профорієнтаційну роботу в коледжі електрифікації ДДАЕУ Вербіцька

			О.Г
24	Залучення для профорієнтаційної роботи потенційних роботодавців	постійно	заст. директора з НВР

Відповідальний секретар
Приймальної комісії КЕДДАЕУ



О.І.Солдатова